

# Jelentkezési lap

MIMSZ Nyári Szabadegyetem

2023. július 08-09

Indiai követség kultúrterme Budapest, 1025, Búzavirág utca 14

Név:

e-mail cím:

telefonszám:

orvosi pecsétszám:

természetgyógyász azonosító szám:

Melyik MIMSZ tagszervezet tagja:

Számlázási adatok:

számlázási név

Irányító szám:

Lakhely:

közterület neve:

hászám, emelet, ajtó

Adószám:

Regisztrációs díjak: egy napra 10 000 Ft mindkét napra 18 000 Ft

Jelentkezem jul.08 Jul. 09 (aláhúzandó)

A részvételi díjat kérjük a MIMSZ, KH Bank **10400188-50526949-56881002** számlaszámra, a közleményben Nyári Egyetem, név megjelöléssel.

Beleegyezem abba, hogy a jelentkezési lapon feltüntetett adataimat a szervezők a fent nevezett kongresszus lebonyolítása során használhassák.

aláírás:

## ***Magyar Integratív Medicina Szövetség***

A jelentkezési lapot kitöltve küldje meg a [mimszszabadegyetem@gmail.com](mailto:mimszszabadegyetem@gmail.com) címre.

# I.Nyári Szabadegyeteme

**Budapest, 2023. július 8-9.-én**

**Indiai Nagykövetség Kultúrtermében**

**1025 Budapest, Búzavirág utca 14.**

**Témák:**

- 1.Az endocannabinoid rendszer és a homeosztázis kapcsolata**
- 2. Ön és jogvédelem a gyógyító tevékenység során**
- 3. Nem semmi! - akkor mi? - Hat előadás, hogy mi hat a homeopátiában**
- 4. Az integratív gyógyászat filozófiai és élettudományi szempontból.**

**Részvételi díj tartalmazza az előadások meghallgatását, vitát, a 4 szüneti ellátást (samosa, poha, chutnei, eredeti masala tea vagy kávé), és 2 indiai vegetariánus ebédet.**

**Regisztráltaknak az előadások felvételei megtekinthetőek lesznek. A Szabadegyetem akkreditált, továbbképzési pontot ad.**

A Nyári Szabadegyetem Célja:

A jelentkezési lapot kitöltve küldje meg a [mimszszabadegyetem@gmail.com](mailto:mimszszabadegyetem@gmail.com) címre.

a Nyári Szabadegyetem nem egy konferencia. Itt azok a témák kerülnek egy-egy 4 órás blokkban átbeszélésre, amelyek a legaktuálisabbak a MIMSZ tagok számára. Fontosak az integratív orvosoknak, természetgyógyászoknak és érdeklődő laikusoknak.

A 4 órás blokk alkalmas arra, hogy akár több előadónál egy téma több eleme megbeszélésre kerüljön. Az előadók nem önmagukat akarják bemutatni, hanem a témájukat.

A keleti történettudomány egyik üzenete: *„Nem az az érdekes, hogy ki és mikor mondta, hanem hogy milyen gondolat hangzott el, amelyet a hallgatóság ( a tanítványok) tovább vittek és építettek.”*

- 1. Az endokannabinoid rendszer és a homeosztázis kapcsolata.** A blokk vezetője dr. Karácsony Ferenc, kapcsolódnak hozzá külföldi (on-line) és hazai előadók, hogy a homeosztázis szerepe minél tisztább legyen, mint az egészség és a gyulladás meghatározó tényezője. A jobb megértés szempontjából gyakorlati mérési tapasztalatok, új módszerek is bemutatásra kerülnek.
- 2. Nem semmi! - Akkor mi? - Hat előadás, hogy mi hat a homeopátiában. ( Dr. Gál Adrien)**

Meghökkenítő gyógymód – Evidence Based. Szokatlan gondolkodás - holisztikus szemlélet. Gyors gyulladás - integratív gyógyítás. Ez a homeopátia. Évtizedes tapasztalattal rendelkező orvosok, oktatók beszélnek előadásukban: érdekes gondolatok, figyelemfelkeltő tapasztalatok, legfrissebb klinikai és alap kutatások.

- 3. Ön és jogvédelem a gyógyító tevékenység során.** A blokkot ketten vezetik, dr. Szőke Henrik egyetemi docens és Daróczy Zoltán, a természetgyógyászat elismert vezetője, a MIMSZ egyik alelnöke.

A blokknak az integratív gyógyászok között történt néhány jogi aktus ad aktualitást. Bemutatásra kerül a javasolt adminisztrációs módszertan, a betegekkel kapcsolatos gondolkodásmód, a jelek és tünetek értékelése, amellyel pontosíthatjuk a munkánkat, a jogi előírások, azoknak való megfelelés. Elmondjuk a jogi problémák kezelési lehetőségeit.

Az élet ad aktualitást ennek a blokknak.

- 4. Az integratív gyógyászat filozófiai és élettudományi szempontból.**

A blokk vezetője dr. Szalkai Iván c. egyetemi docens. Egyik meghívott előadó Égely György alternatív fizikus. A blokk bemutatja az integratív gondolkodás szükségszerűségét, de egyben alkalmazásának a problémáit is. Sokan úgy gondolják, hogy az alternatív + modern = integratív. Ez a rendszer nem működik, minthogy a filozófiai, ismeretelméleti, biológiai szemléleti differencia van a két rendszer között. A két rendszer együttműködése ezen szemléleti differenciák felismerésén és megoldásán múlik. Ezek a nézőponti eltérések kerülnek bemutatásra, s egy – ma még idealisztikus, de alapjaiban egyszerű – megoldási lehetőség is.

**Mottónk:** „Tudást adunk, nem kreditpontokat” Ne azért menj ilyen rendezvényekre, hogy pontokat vadássz, hanem az új gondolatokért. Az előadások alapját adját a MIMSZ további tudományos és szakmapolitikai tevékenységének.

### **Kiket várunk?**

Elsősorban MIMSZ tagszervezetek tagjait, orvosokat és természetgyógyászokat, de örömmel látunk ezen a körön kívüli érdeklődőket is.

Szervező bizottság nevében:

Daróczy Zoltán természetgyógyász, MIMSZ alelnök

dr. Gál Adrien homeopata- pszichiáter, MHOE elnöke

dr. Szalkai Iván Ph.d., ayurveda orvos, c. egyetemi docens, MIMSZ alelnök

dr. habil. Szőke Henrik antropozófus orvos, tanszékvezető, MIMSZ alelnök